

宝应日报

主流 权威 贴近



中共宝应县委主办
宝应县新闻信息中心承办

星期四 2018年8月
戊戌年七月初六 16

BAOYING RIBAO 数字报网址 http://epaper.routeryun.com/byrb

宝应农商银行 | BRCB

个人大额存单

三年期利率再升级达 4.2075%

带来安心 送去收益



广洋湖：项目建设按下“快进键”

聚力“五为”系列报道

·服务为魂篇·

连日来，酷暑难耐。烈日炙烤下的广洋湖镇工业园区机器轰鸣，一个个忙碌身影是该镇工业经济加快发展的实践者、见证者、推动者。辛勤汗水的浇灌和滋养让一个个项目落地开花、加快成长。

一切围绕项目转，一切围绕项目干，发展是干出来的，项目也是干出来的。广洋湖镇项目建设现场忙得热火朝天，而该镇项目帮办服务微信群里每天也是人气旺旺，群里的人员每天就项目的帮办服务情况不时进行交流。近日，融信达（宝应）风能发电配套三产项目帮办分管负责人、副镇长潘敬军，在群里发出下阶

段帮办工作指令：“项目建设规划许可证比原定计划提前了一周，请各相关部门对照进度图，从早、从紧、从快做好帮办服务，大家一起再努力，再超前。”文字后面还附上了手握拳头的“加油”微信表情包。

自该项目落户广洋湖镇后，该镇迅速成立了帮办组，明确专人帮办服务，确保项目早开工、早投产、早达效。

“善谋者行远，实干者乃成。”进入下半年以来，广洋湖镇紧紧围绕县委提出的“五为”要求，把招商引资、项目推进作为重中之重来抓，牢固树立“项目为王”工作理念，大力营造抓项目的浓厚氛围。对全镇现有企业和新招引项目，该镇明确要求领导班子成员和相关职能部门负责帮办，帮办要快、服务靠实，全力以赴加快项目建设，为客商营造“投资放心、建设顺心、创业安心、生活舒心”的良好环境。

据了解，为了切实提高项目帮办服务的主动性、规范性和实效性，广洋湖镇建立健全项

目帮办服务长效机制。健全组织机构。该镇专门成立帮办服务网络，主要领导负总责、分管领导亲自抓、专职人员具体办，并制定帮办服务流程，与项目帮办单位、帮办人员开展不定期业务交流，提升服务水平和效果。进一步细化帮办标准。实行“巡视探访”制度，要求帮办人员定期、不定期深入到企业、工地，对发现的问题及时处理，不能立即解决的报镇分管领导和相关职能部门，确保企业健康发展，形成“有事马上办、有事马上到、有难马上帮”的安商、亲商氛围。帮办注重突出实效。实行帮办服务公开承诺制，强化帮办过程中的诚信、责任意识。一手抓信用环境的营造，一手抓自身形象的塑造，着力打造诚信的帮办服务。对所有帮办人员制定考核机制，镇纪检部门不定期开展项目帮办工作督查，对凡是帮办不到位、利用帮办徇私，影响企业发展的情况严肃处理。

·金海亮 郝达玲·



图片新闻

为切实端正预定新兵入伍动机，打牢依法服役的思想基础，根据上级要求和年度征兵工作计划安排，8月14日上午，县人武部举行2018年度全县预定新兵役前教育训练动员大会，县人武部部长王元顶作动员讲话。据了解，县人武部安排14日-17日四天时间，对预定新兵进行专题教育、军事训练、组织谈心三方面内容的集中教育训练。

吴举平 郝达玲 摄

坚持思想大解放 突出发展高质量

——访柳堡镇党委书记朱葆荣

在全县项目建设督查过堂会上，县委书记王道霄提出了“项目为王、产业为纲、企业为本、服务为魂、税源为基”的“五为”发展理念，要求县镇两级的工作重点必须放在项目建设、招商引资、产业振兴、企业服务、税源培植上。

作为全县输变电产业集群核心区、光伏发电领跑基地重点实施区域，柳堡镇是如何落实县委“五为”要求的？日前，记者专访了柳堡镇党委书记朱葆荣。

朱葆荣指出，县委提出的“五为”要求充分体现了县委狠抓项目建设、聚力产业振兴的坚定决心，符合柳堡镇现阶段经济发展需要，为

柳堡镇强化项目建设、加快产业转型指明了方向。柳堡镇深入学习县委聚力“五为”精神，在项目建设、招商引资、产业振兴、企业服务、税源培植五个方面，解放思想、改革创新，突出高质量发展，坚持项目化推进，继续抓组织、抓攻坚、抓实效。

狠抓项目为王不动摇。加快工业经济发展，强化项目招引。柳堡镇出台《关于进一步强化招商引资的工作意见》，组建3支专业招商队伍，党政主要领导按照“AB”角要求，定期组织外出招商，同时，每月安排2名村（居）党支部书记、1名部门负责人参与驻点招商，加大经费保障、权益保障以及激励保障，掀起了新一轮招商引资热潮。

狠抓重点项目建设，推进全民创业。柳堡镇上半年新开工亿元项目1个：国源巴丰新能源投资5.8亿元的66兆瓦风力发电项目；新



开工5000万元项目3个：扬州品格新材料绝缘薄膜项目、恒恒金属科技合金钢丝项目、亿盛科技塑胶新材料项目；在谈亿元项目信息1个、5000万元以上项目信息3个。

▶转2版

建立联席会议制度 启动关爱保护专项行动 我县留守儿童关爱保护形成合力

本报讯 为确保全县3500多名留守儿童关爱保护“最后一公里”的问题得到解决，我县建立了由县民政局、团县委、县妇联、发改委、教育局、公安局、卫计委、法院、检察院等部门参加的留守儿童关爱保护工作联席会议制度，全面启动了全县关爱留守儿童“合力监护、相伴成长”专项行动。

联席会议制度明确细化了相关部门的职责，落实了家庭监护责任、强制报告责任、临时监护责任等六项专项任务。截至今年6月底，全县31名无户籍儿童通过与公安部门对接协调已全部上户口；11名辍学、不在学儿童与教育部门、村委会上门动员做工作，现除5名因身体原因无法到学校就读的已全部入学，并全部签订留守儿童委托监护确认书，无人监护及监护缺失留守儿童全部落实了监护责任。

县民政局作为社会保障兜底部门，坚持以落实家庭监护主体责任为抓手，积极主动地做好农村留守儿童的关爱保护各项牵头工作。认真组织留守儿童所在村干部村督导员培训暨留守儿童风险评估动员会，开展留守儿童隔代监护家庭教育指导，动员外出打工的父母，尽可能携带子女到打工地就学。对无条件一起外出就学的留守儿童，重点指导外出打工的父母将自己在外打工的经历，用正能量来引导、影响孩子。动员全县民政干部及村（社区）负责人开展农村留守儿童大走访暨心理与家庭教育指导，排查筛选一人独居现象和高危留守儿童，积极主动为留守儿童提供心理慰藉与家庭监护、家庭教育指导。同时，排查全县困境无力监护留守儿童，为他们提供学业辅导暨抗逆力服务。邀请扬州大学的专家教授对我县留守儿童开展法制及自身安全教育培训，让他们增强自我保护意识。

（李蕊）

小官庄：再掀招商引资热潮

本报讯 8月10日，小官庄镇召开学习贯彻县委十二届五次全体（扩大）会议精神，总结了小官庄镇上半年招商引资、项目建设工作，部署了下半年招商引资、项目建设等重点工作。

为进一步抓好招商引资、抓好项目建设，该镇围绕三点展开工作。一是要求全镇上下把“五为”理念牢记在心上，落实在行动上。二是招商引资再动员，力争突破。镇党政主要领导要“AB角”外出招商，工业条线驻点招商，各村（居）、单位全员招商，形成全镇上下“招商大、大招商、招大商”的浓厚氛围。同时不断强化产业意识招商，不断强化责任意识招商，不断强化创新意识招商。三是要求项目建设再推进，力促竣工。工业项目抓环节，体现进度。推进智能家电、玻璃棒管等在建项目进度，力争早日投产达效。农业项目抓速度，体现效益。推进水之韵公司田园综合体项目、丰瑞源公司现代农业体验展示园项目、宝粮集团优质稻米项目建设进度，努力打造现代农业项目集群。民生项目抓质量，体现满意。推进农贸市场改建、成人校、幼儿园基础设施升级改造等民生项目，不断提高群众的满意度、获得感、幸福感。

（李超 孙杰）

贯彻县委扩大会精神

领导干部谈“五为”